

《金晨嘉园施工存在安全隐患》后续 基坑无施工许可证,停工整改 工地附近扬尘污染,限期整改



昨日,本报A12版报道了李先生反映的金晨嘉园工地存在安全隐患等问题。昨日下午,记者就此采访了相关单位,得知二期基坑因为没有施工许可证,已经停工整改。

记者 文/图



开挖的基坑没有施工许可证,昨天被停工整改。

按照要求限期整改扬尘问题

关于路人吃“灰”、工地附近扬尘四起的问题,昨日下午记者采访了郑州市建筑工地扬尘污染综合整治办公室。

工作人员鲁先生说:“按照《郑州市人民政府关于印发郑州市建筑工地扬尘污染综合整治工作方案的通知》属地管理原则,已经把该工地的扬尘污染问题转给所属辖区政府,限期按要求整改。”

工作人员还称,按照相关规定,施工现场应保持环境卫生整洁并设专人负责,清扫前洒水,避免扬尘污染,每天应洒水1~2次,扬尘严重时增加洒水次数;施工单位根据工程规模,应设置相应人数的专职保洁人员,负责工地内及工地围墙外周边10米范围内的环境卫生。

扬尘是空气污染的主要原因,如发现扬尘问题,请拨打郑州市建筑工地扬尘污染综合整治办公室举报电话:67176105,办公室将及时受理,尽快做出解决。

基坑没有施工许可证已停工整改

对于基坑东、南、北方向无临边防护,施工升降机防护门没关,木材堆放区没有消防器材,在建主体内住人等安全隐患,如何处理呢?

记者采访了郑州市建设安全监督站的工作人员。

工作人员葛先生称,看到报道之后,立即采取了相关的措施。已经派专人到现场检查,发现施工现场确实存在安全隐患,当场就下达了停工指令,限期整改。预期未整改到位的,依法立案做出行政处罚。

在检查过程中建设监察支队的工作人员李先生发现,开挖的基坑是金晨嘉园的二期工程,基坑根本就没有施工许可证。工作人员在现场立即下达了停止违法行为施工通知书,要求补齐相关手续后,再行施工。

金晨嘉园的相关负责人王先生称,会积极按照各部门下达的整改指令做出整改,积极消除隐患。

5天出动200余人次,专门成立了督查组 庙李镇集中整治村容村貌

22日,本报报道《庙李镇脏乱差令人摇头》后,引起金水区和庙李镇的高度重视,立即进行集中整治。

昨天记者回访,发现庙李村、陈寨及张家村内街道整洁,路边难见垃圾成堆现象。

10点,记者来到庙李文化大院,里面干净整洁,小吃摊点全部清理干净,老人们看书看报打牌,充满文化氛围。

在庙李村,记者发现之前垃圾成堆现象基本难见踪迹,陈寨、张家村亦如此。

“这3个村都是流动人口集中的地方,庙李村、陈寨村住着10万余流动人口,管理起来难度

相当大。”庙李镇创建办主任闫建民说,自本报报道后,镇党委及政府高度重视,5天出动200余人次,投入15万元对3个村进行集中整治,每天在客流量大时增加环卫保洁人员,每天不少于3次对村中街道进行清理,为每个村都新安装了一批果皮箱及垃圾箱。

同时,庙李镇成立了督查组,做到日巡查、日汇报、日整改。凡发现生活垃圾积存、建筑垃圾乱堆乱放、污水横流等影响环境卫生现象,及时通知包村干部及所属行政村,迅速进行整改,确保取得实效,实现辖区环境卫生的干净、整齐、靓丽和美化。

记者 杨宜锦 王翠

中老年学电脑《易点通》

不进学习班 不看教学书 不求人在家学会电脑 订购送大礼

亲爱的中老年朋友,您还为学不会电脑发愁吗?《易点通》来了,《易点通》是清华同方针对电脑初学者出版的一套从零学起电脑的教学光盘,专门针对中老年人电脑基础薄弱、接受能力慢、记忆力差等特点设计,采用独特的手把手教学模式,配有语音讲解、同步字幕提示,可反复学习直到学会为止。内容包括:打字、画图、上网、搜索、聊天、下载、购物、看新闻、玩游戏、查资料、收发邮件、博客、排版、表格、幻灯片动画制作、数码设备使用、照片修饰、杀毒、系统维护、安装等六十多项内容。现在您只需花上398元就能请回一位永久老师,我们不讲理论、只谈实践,让您在家轻松学会电脑。易点通全国热销,供不应求,前30名幸运订购者,获赠多功能手写板一套。

订购服务热线:0371-55829231、55829232 免费送货 地址:花园路丰产路西北角国贸360广场

家长里短

有时候,城市居民闲着闲着闷了
就想种种菜,养养鸡,很田园啊
不过,同住一个院,咱得考虑邻居的感受,是不

昨日张女士来电说,天明路55号院和风细雨小区很多人养鸡,严重影响其他居民休息和生活区卫生。

记者 刘怡辰 文/图



两幢楼之间的鸡窝。

昨日上午,记者来到和风细雨小区。进入大门看到,南侧墙上有一个白色黑板,上面写着:通知,小区内禁止养鸡,右下方落款 物业 2012.2。

小区3号楼和4号楼之间,有住户用绿色网围着阳台的空地,搭成临时鸡窝。有住户用铁丝和木板做成四方的鸡笼,几只鸡在笼中悠闲踱步,鸡笼下面散落着碎青菜和米粒,时不时发出“咕咕”的声音,笼下还有未清理的鸡粪。

在2号楼和3号楼间也有养鸡的。“有时半夜还会叫,孩子就问,妈妈为什么鸡白天叫,晚上也叫呀。”居民张女士说,这确实影响生活环境,由于是邻里,平时也不好说什么,最好能尽快解决。

采访时,记者试图联系几户养鸡的业主,但都不在家。

小区物业的王经理也很无奈:“和业主沟通过好多次了,只能慢慢商量,我们也没有执法权,只能劝说。有的业主听了,就把鸡处理了。有的业主不听,我们也没办法。”

随后,南阳新村办事处城管部门工作人员赶到现场,积极和物业协调,表示会通知劝阻养鸡户尽快处理。

其实,闲暇之余,逗逗鸟、养养鸡、种种菜、养养花,生活颇有点田园风格呢。但是,我们毕竟生活在小区中,不是农家,在自己舒适的同时,还要考虑周围邻居的感受。毕竟,远亲不如近邻嘛。

为安全阳台密封了,小区空地成了停车场
在小区和路边随意晾晒影响市容市貌
天暖和了,去哪儿晒被子呢?

为安全,阳台密封了;为了省地方,小区空地变成广场或停车场了。在路边或者小区随意晾晒的话,影响市容市貌,社区或者物业可能会禁止。那么,天暖和了,去哪儿晒晒衣被呢? 记者 柴琳琳 文/图



路边晾晒的被子

抱着被子下楼“占地方”

昨天中午,在西陈庄后街一个过道里,两棵树之间系根粗绳,一床棉被懒洋洋地晒着太阳。

附近居民王女士说,她住在平房里,本来可以在院子里晒被子,但现在阳光被路边的墙挡住了,只能在外边找地方。

“别看这地儿不怎么样,但‘竞争’可大了。”王女士说,这个地方光线好,只要天气好些就有很多人“抢占”。

中享花园小区的吴女士住三楼:“如果被晒潮了,就在窗台搭一搭,实在太久没晒了,就在楼下两棵树之间拉根绳。”

路边随意晾晒影响市容

昨天,记者走访了多个小区和街道。在淮南街一墙角处,一根长长的绳子上挂了十一床被子,看起来很影响市容。

不仅在路边,一些小小区里也随处可见晾晒衣被的情况。

“你看这个小区很好,绿化、公共运动设施都有,可惜没有一个晒被子的地方。说实话在小区里晒被子、晒衣服确实不好看,但实在没有地方。”五号街坊社区的刘

女士说,只能在家隔着窗户晒被子了。

刘女士非常怀念小时候在大院里晒被子的场景。

那时晒被子可是件热闹事儿。天暖和了,在大院里拉上几根铁丝,小孩子们就在院里做游戏,钻来钻去的,一不小心脑袋撞到软软的被子上,就和被阳光晒透的棉被亲密接触一下。

能在社区设个场地晒被子吗

记者从一个论坛发起的“晒被子”调查中看到,因“户型不好,见不到阳光”不晒被子的占17.2%、“没阳台”不晒的占12.9%、“担心被子丢失”干脆不晒的占4.4%,还有23%的人没有晒被子的习惯。

有市民提出,能不能在社区专门设一个晒被子晒被子呢?

“对于社区而言,是有一定困难的,主要是场地的问题,现在新建小区都有物业,物业如果不允许,对于社区来说是很难做工作的。”

淮南路办事处党建办主任路艳茹说,如果居民同意,在一些老式楼宇,社区是可以设置空地供居民晒被子的。